114 et Befte Theil, |
Fan gerotimen iberdemfo mag man 2mall 3 mal oder 41mal fo viel nebimeny
und folefy 3ablmuf wieder quadrace multipliciser/und was Heraus Foms
med/ it der gegednen Jabl dividiret werden/ fo rod radix auch in gleiches
Preportion deppelel dreyfach oder vierfach berans Formmen.Zum Srempels
Jihbabe 2 goo Seldaten | dicfollen auf einem Bheveck gleichfeing
ftefen wicorel Formmicn auf die S0he/ oder Breite ¢ ier neme ich niche dig
Asiehmetifche Line 200/ fondern 4oo [ und fpreche / goomal 400 bringes
150000/ folche durch 2500 gethetiet / bringet' 64/ 1md 6.4 ale die Wkite
Der ganien Linie fege ichanie denr Sandeirfel in lineam Geomerricam,
&0 aibi die Lette 1 und v/ 2¢ folclg.f%tbopprlt geben Rad.[J ¢o. Gage
alfy : Jft dev gange Nauffe 2500 Knecyel fo miiffen auf jver Seite

fishen 5o Soldaien.
Die LVIL 2frage,

Wie aus ciner gevicrten Schlachtordnung
cinie Ablange s frellen 2

W

* gomemeltmw&m Sdylachrordnung in voyhergehicnden Srempelt

balt 96 r Mann ¢ folchewill ich verwandien in ane verldngte Ords
nung / darinnen ein Slied folle haben 41 Nann,  Wicoiel werden
ver Olieder feyn ¢ See den einen: Fuf defi Handeirfels in das cen-
trum , und erfereckc den-andertr auf dex linea Arichmeticain 41/ diefe
ABeiie fese ich in dex linea Geometrica vor 41 und 41. Darnach nemeich
inder linea Geometricavon 41 0nd 4 1. Darhach nebme ick in derlinea
Arithmetica mitdem Sandeirfel dic Silicder der gevierien Ordnunglals
3 1/und fielle fic auf dey linea Geometrica(doch inunvermeftem & chregs

maf)daf alfo folche Aerre swo gleichBenamee Jahlen antreffel wiehicr240.

Sage alfo/daf auf der Furgen Seitent 2 4/4nd auf dex fangen 41 Soldaten

fiehen miffen/ 24 mit 41/ thut 084, 1 S B4 hithd |
- Wllman indem furgen Slied 3 o haben/fo muf mania linea Arich,
metica 3 o fuchen/und folcheLWetien von 301n 30.auf diclineamGeome-
ericam fegen,  Darnach 31 als der gegebnen gevierten Ordnung Glieder
auch aus der linea Arichmetica nehmen/undin linea Geometrica(boch
snunpesudtem Sehreamdf ) fuchen/ we fic eineriffe { welches gqma;:
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